
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 15 dias do mês de Setembro de 2009, às 14:45, no Prefeitura Municipal, do município, ILHA COMPRIDA, Estado SP, foi realizada a 2ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Roberto Hauck Reichert Filho representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

ADOLFO APARECIDO TEIXEIRA - PREFEITURA MUNICIPAL DE ILHA COMPRIDA
ANTONIA OLIVEIRA SOUZA - ROTARY CLUB ILHA COMPRIDA
DIRCEU DINI - PREFEITURA MUNICIPAL DE ILHA COMPRIDA
JOÏ CARLOS NICOLA - PREFEITURA MUNICIPAL DE ILHA COMPRIDA
MANOEL FERNANDO DE OLIVEIRA LISBOA - PREFEITURA MUNICIPAL ILHA COMPRIDA
MARCIO JOSE LUCIO - PREFEITURA MUNICIPAL ILHA COMPRIDA DIVISÏ DE SANEAMENTO AMBIENTAL
MARTA HERNANDES - PREFEITURA MUNICIPAL DE ILHA COMPRIDA
RICARDO OLIVEIRA RAGNI DE CASTRO LEITE - PREFEITURA MUNICIPAL DE ILHA COMPRIDA
ROBERTO MARIO CARDOSO GODOY - PREFEITURA MUNICIPAL ILHA COMPRIDA
SONIA MARIA DA SILVA ROCHA - PREFEITURA MUNICIPAL ILHA COMPRIDA
VIVIANE REGINA TONON - PREFEITURA MUNICIPAL ILHA COMPRIDA DEPARTAMENTO DE TURISMO

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município ILHA COMPRIDA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Não.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: RÁDIO COMUNITÁRIA, SITE DA PREFEITURA.
Apoio de líderes local: ROTARY CLUB, DIRETORES DE SAÚDE E EDUCAÇÃO.
Outras formas: DEMAIS DEPARTAMENTOS.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Não. Por quê?
SERÁ SOLICITADO DIRETAMENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, QUE NÃO PÔDE ESTAR PRESENTE NA REUNIÃO.

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Não. Por quê?
SERÁ CEDIDO PELA PREFEITURA.

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Não. Por quê?
ASSUNTO SERÁ TRATADO NA PRÓXIMA REUNIÃO.

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Não. Por quê?
SERÁ CEDIDO PELA PREFEITURA.

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.



Sim. Instituições a serem convidadas:
FORAM ENVIADOS NOVOS REPRESENTANTES PELOS DEPARTAMENTOS, POR IMPOSSIBILIDADE DE ESTAREM PRESENTES NA 2ª REUNIÃO.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
O ROTARY CLUB SE PROPÔS A DAR AULAS DE PORTUGUÊS E MATEMÁTICA AOS CANDIDATOS INSCRITOS AOS SÁBADOS, PARA MELHORAR O
NÍVEL DOS CONCORRENTES AOS CARGOS.
LEI DE BAIRROS SERÁ ELABORADA PELO IBGE COM A COLABORAÇÃO DO COORDENADOR DE ÁREA OCTÁVIO CARRILLO JÚNIOR, QUE
EXPLICOU A IMPORTÂNCIA DA MESMA E QUE A PREFEITURA SE DISPÔS A AJUDAR, FORNECENDO MAPA DETALHADO DO MUNICÍPIO, COM O
NOME DE TODAS AS RUAS.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
PREFEITO - VIAGEM A SÃO PAULO
VEREADORES - REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


